2020.4

FFRIRIE T EH5FT B1E

SADT—< vy v IV EBEHERH

1. @  #Waur vV ORI AEIEST27: 0. FLT — T4 AN D IA T 2 ZR—Y
ARV M EDHIROTH IES TV T A AR IIEARHELREE RADETVE
T8 IEF TR U2 A 1A S DO X v v 2 VBN B RUERBUZ 2 D TLE D Dy,

A FRIOHEDE LR EE I oTH I F v VBT OEERE S L LTOMR D
D, HLVFQHFEBEFEEIE L TOMEHEDO DD LD L >THI TR LD E T,
B OHGAITE BN A OT:DIZ TR LW &G 2 Xy vV LT G AT
T ST [ SBEARID30% | L E U LE T &2 E T TARES
ZEDTELTHAIFN M T 27D OB T EREDEE LB 0RO HliL LTI DT
TS RELD FA T BE OHGAITE HIRAIZAEL > TUEALCOIEHRREX v eV LTZGE
1T o T2 [ LR FEOES,000H | L E033% B LE I ME RIS R LOFEEFH S LW BB ORM" %
157120 D/MlE LTI B TT 00 B RELDE T,

2. q ZOE VR FHRS, 000 23R BN ST %0 2 £ 0D ZEIF AT O ABBRER O GUT L 201 T,
ABUE ANE G BRIz vwoTLED D2,

A A A G BRI IA R TR 2 Ao T2 H OJE 3 2 BB £ 70D & 90 (I 2 X 22 2R o #53 H 23
FIHRBHHTH o7 L LT YERBHIFICF vV VL THLRFHR I o 72 O TH U, HikBiH o
B ANELD T

FMY A NBCS YA LR [0S BRI —JF— | BuEH!

4805%1F 4B14H.28H (FMYH) [E2.4KBIFE 4300~
48 2H.16H(NBCSYAE) [FE1.3AKREIFE2K100~

BRI E 4GS T\ I, 2 T—49 |
4 8a N (X LE9S (BADNEDS LFAUE | ($A0EE)

-— ¢ -
D Ao fith TwigeR

[ERRR (@5

T FEHOERAR I RECLFUREBT, A TERBTHLTE,
HET, FEANEHATN TS, TR, AHLLNFUVZDRNGLER LR TF LS
LETHRAYFHL, EHFRLLICCIF LT,

1 D

)
Q0

THULUES BELT LTES VPSS HERES THES BATHES LT-—F2S TAhBES
LkLwENL #Has/\ Fat LxEL/N TAKEL THrE BUKR=S S—$z— BrAM
£EMSE EBAB LAELEF VLIZAE 728 & ° 22/ BF-Z "0 RE ZoTicH
p 2EBEY ERIEL fLTE BELLS CTHEE ALER BITx  LFE+ TalEkx B
B “ilimg Fidg ams MivesZ LR MlLzg LAlEg  #BEE O Fngy AE
.. Ti@%v u@[‘v })‘gv T BL\V ;L‘E\\; ﬂE—CE‘V ¥ T:V ﬁ(’bv b\)bjt;v
5 Hoxo BIET vEiT % 4y Son> Uite o MEC Tih BEAD éi
S BT R ozl PEE R °THF MN% 3 WHE 5L % @Y g
& wipg s LTa Yoo . L 4y % Al ae Enk WPl 5
axy 5T 2iE F uE gxc  duk  DFs gnL  lkxnie U)
5 Tuo SHE THL T HE nEy  LEx zPz LR R gEL
8 AL 2 %[ L & - BB JE+ © 2EY o4 4 fELIS kS ~
0 cAE ZxY FES 4 L@ Blg  BLT g0 LY TAL g
¢ BAZ  Bge  Kmc o F HL =5 AP S AT © Tk A
4 LEE Az Aok LoEiE ERE 1.0 R B By £ 3 s
S And T % S5y T 39 LIh b3 - & 5 °3 ®°
, MaT T% Y E ¢3 Bh T L L ) new I
5 Ic= L Lo & =& TIE3 A LY = E 51 =
0 #H £ fﬁ 5 B 57 # 5 »E ] TE— @
9 L2 2 IzT 1+ & SRS 2% L L L ONES




